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58% 70% 

75%

(either occasionally or frequently)

65% reported being influenced by their studies at UCEMhave completed CPD related 
to sustainability

74% intend to do so in the next 12 months

my personal life my working life  life in my community 

Increases to 76% for those graduated between 2017-2022

Sustainability is at the heart of everything I do:

94% agree

to their profession as a whole

Sustainability & social responsibility are important and relevant: “

62% agree

to their current role

their relationship with 
sustainability and social 
responsibility has become more 
important since graduating

�

Of alumni graduated between 2017-2022

reported that sustainable 
development issues were 
covered in depth on their 

course

think   sustainable development   and 

social responsibility    are of a 

moderate to high priority to UCEM 
resepectively.

Of alumni graduated between 2017-2022 “
“

“
55% 58% 46%

90% and 79% 


